

самъ запечатать изволилъ. Сей указъ вчера въ великомъ Совѣтѣ въ реэстрѣ внесенъ, а сего дня въ Парламентѣ записанъ будеть. Вчера по ушру изволилъ Его Королевское Величество, сю государственную печать по прежнему Канцлеру отдать. Сколько скоро господинъ Шовеленъ помянутыи чины съ себя сложилъ, что Г. Юліїакъ съ 4 человѣками мушкетерами отвѣзъ въ новопостроенной ево богатой и превозмѣтной домѣ называемой Гробуа и приставя къ нему крѣпкой караулѣ Королевскимъ словомъ приказалъ чтобы ево до дальнаго указу никуда не выпускать. Какъ здѣсь въ Гробуа, такъ въ Версальскомъ, и въ прочихъ ево домѣхъ все запечатано. Бывшей надѣ зборами Интендантъ Г. Амелонъ де Шалю объявленъ Министромъ иностранныхъ дѣлъ, а на ево мѣсто покалованъ въ Интенданты, братъ Генерала Контролора Г. де Фюлуа. Сему Г. Шовелену во многихъ вещахъ вину приписываютъ, а особливо обвиняютъ, ево о зломъ умыслѣ и неблагодарности къ своему благотворителю Карніалу де Флерѣ. Онъ какъ сказываютъ послѣдней войнѣ причиной, и своими интригами при Гишпанскомъ дворѣ, отъ котораго онъ немало Пасифровъ получилъ, заключеніе мира удерживалъ, и всякими образы препятствовать старался. Еще причинающъ ему многія худыя и неправедныя поступки въ Имперіи, чемъ онъ къ Королевскому вреду и съ народнымъ убытокомъ обогатился, и такимъ образомъ въ сѣе нещастіе легко притти могъ. Многія надѣюются, что сія перемѣна, ко утвержденію мира въ Европѣ, и ко успокоенію людей много поспѣшествовать будеть. Сей случай столько дѣла причинилъ, что притомъ новые Парламентскія несогласіи едва не забыты, которыя бы въ другое время гораздо большее шуму причинили.

ИЗЪ ВЕРСАЛИИ ОТЪ 24 ДНЯ ФЕВРАЛЯ.

О учиненномъ 18 числа сего мѣсяца отъ Королевскихъ Коммісаровъ принятіи герцогства барѣ получена слѣдующая реляція. Во первыхъ пошли з Лотарингскія Коммісара, а именно: Г. фонъ Рекурѣ, Реннель и Леферѣ въ реншерею, гдѣ всѣ шамошнѣя члены въ собраніи были, и велѣли данную симъ господамъ полную мочь о свобожденіи Лотарингскихъ подчиненныхъ отъ ихъ къ Герцогу должностного присяжнаго обязательства прочищать, и въ коллежской реэстрѣ записать. Потомъ господа де ла Галізьерѣ и Мешескѣ туда же пришедъ, велѣли полученну отъ Короля Францусскаго и

стѣ